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Шановний пане Дмитре!

У Департаменті юридичного забезпечення Міністерства оборони України за 

дорученням керівництва Міністерства оборони України, в межах компетенції, 
розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації щодо питання створення 

та діяльності юридичної особи публічного права з назвою “Міністерство оборони 

України” та повідомляється про таке. 
24 серпня 1991 року Верховна Рада України прийняла постанову 

№ 1431-XII “Про військові формування на Україні”, відповідно до пункту 2 

цієї постанови було утворено Міністерство оборони України.
Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство оборони України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 671 (далі 
– Положення) Міністерство оборони України (Міноборони) є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується 

Кабінетом Міністрів України. Міноборони є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує 
державну політику з питань національної безпеки у воєнній сфері, сферах оборони 

і військового будівництва у мирний час та особливий період. Міноборони є 
центральним органом виконавчої влади та військового управління, у 

підпорядкуванні якого перебувають Збройні Сили та Держспецтрансслужба. 
Міноборони є уповноваженим центральним органом виконавчої влади в галузі 
державної авіації.

Згідно з пунктом 2 Положення Міноборони у своїй діяльності керується 

Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами 

Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 

України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства. 
Відповідно до абзацу другого пункту 3 Указу Президента України від 

01.08.2002 № 683 “Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у 
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діяльності органів державної влади” керівники центральних та місцевих органів 

виконавчої влади забезпечують постійне оновлення Веб-сторінок відповідних 

центральних та місцевих органів виконавчої влади, створення за їх допомогою 

можливості для оперативного оприлюднення відповідей на найбільш поширені 
звернення та іншої інформації, широкого обговорення актуальних суспільних 

проблем та вивчення громадської думки про шляхи їх розв’язання. 
З інформацією щодо нормативно-правових актів, якими керується 

Міністерство оборони України, можна ознайомитись на офіційному вебпорталі 
Міністерства оборони України за посиланням https://www.mil.gov.ua у розділі 
“Міністерство” та “Нормативно-правова база”.

Окремо повідомляємо, що відповідно до пункту 1 Порядку офіційного 

оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності, введеного в 

дію Указом Президента України від 10.06.1997 № 503/97, 

закони України, інші акти Верховної Ради України, акти Президента України, 
Кабінету Міністрів України не пізніш як у п’ятнадцятиденний строк після їх 

прийняття у встановленому порядку і підписання підлягають оприлюдненню 

державною мовою в офіційних друкованих виданнях.
Офіційними друкованими виданнями є: “Офіційний вісник України” 

та газета “Урядовий кур’єр”.
Також інформуємо, що зазначена інформація міститься на веб-сайті 

Верховної Ради України за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua, 

розділ “Законодавство України”.
Крім зазначеного інформуємо, що установа може засвідчувати копії лише 

тих документів, що створюються в ній (пункт 70 постанови Кабінету Міністрів 

України від 17.01.2018 р. № 55 “Деякі питання документування управлінської 
діяльності”).

Додаток: завірена копія Свідоцтва про державну реєстрацію юридичної 
особи на 2 арк.;

З повагою

Заступник директора Департаменту – начальник 

управління нормотворчої діяльності та 

законодавства у сфері оборони 

Департаменту юридичного забезпечення 

Міністерства оборони України 
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